Создано: 10 December, 2025, 18:56

Ibruxen (Ибрутиниб 140мг) - Ибруксен (Ibrutinib) - Аналог Имбрувика/Imbruvika

1100/14H Davidiep - 04.03.2013 03.10

Ibruxen (Ибрутиниб 140мг) - Ибруксен (Ibrutinib) — аналог Имбрувика представляет собой лекарственный препарат, действующий на основе низкомолекулярного ингибитора тирозининазы Брутона.

Форма выпуска

Выпуск лекарства осуществляется в виде капсул, основным веществом которых является ибрутиниб.

Действие препарата

Рекомендуется принимать препарат за несколько часов либо до еды, либо после. Попадая в организм, лекарство сразу же абсорбируется. Действие препарата направлено на борьбу с раковыми клетками: он останавливает процесс их роста, тем самым приводя к уменьшению опухоли. Если вы хотите Ibruxen (Ибрутиниб 140мг) - Ибруксен (Ibrutinib) — аналог Имбрувика купить недорого, тогда оформляйте заказ на нашем сайте.

Показания к применению

Прием лекарственного средства осуществляется взрослыми, имеющими следующие заболевания: • Мантийноклеточная лимфома; • Лимфоцитарный лейкоз; • Макроглобулинемия Вальденстрема.

В основном, лечение данным препаратом осуществляется в том случае, если пациенты не могут пройти курс химиотерапии или иммуннотерапии. Про Ibruxen (Ибрутиниб 140мг) - Ибруксен (Ibrutinib) — аналог Имбрувика отзывы по большей части положительные.

Побочное действие

В качестве побочных эффектов можно отметить: • нарушения работоспособности нервной системы; • нарушения работоспособности желудочно-кишечного тракта; • нарушения зрения; • аллергические реакции. Также может проявиться слабость или отек. Если побочные эффекты имеют слабое действие, то прием препарата продолжается в обычном режиме. В противном случае при ухудшении состояния пациента прием препарата прекращается и назначается консультация у лечащего врача. Узнать, какая сегодня на Ibruxen (Ибрутиниб 140мг) - Ибруксен (Ibrutinib) — аналог Имбрувика стоимость можно, позвонив в нашу аптеку.

Противопоказания

Ибрутиниб не рекомендуется принимать: • беременным и кормящим женщинам; • детям в возрасте до 18 лет; • больным, имеющим гиперчувствительность к какому-либо из компонентов препарата; • пациентам, у которых имеются проблемы с печенью и почками. Также запрещено применение препарата в случаях, если ведется параллельный курс лечения мощных препаратов. Среди тех, кто был вынужден пройти курс лечения данным препаратом, было отмечено тяжелое влияние Ибрутиниба на организм. По мнению некоторых, в течение приема лекарства проявились многие побочные эффекты, особенно часто — кровотечения и нарушения дыхательных функций. Все это приводило к тому, что нужно было постоянно корректировать дозу лекарства. В любом случае отпуск препарата осуществляется по рецепту врача. И для того, чтобы был назначен именно

Ibruxen (Ибрутиниб 140мг) - Ибруксен (Ibrutinib) — аналог Имбрувика цена которого более доступна, необходимо пройти специальное обследование и сдать требуемые анализы. Лечащий врач сделает вывод о виде заболевания и выпишет соответствующий рецепт

	 =======================================
imbruvica иорутинио 140 мг	